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★全体運★物事を邪推しやすくなる暗示。意識してプラスの発想に転換を。神社や仏閣に足を運ぶと心が落ち着きそう
★健康運★無理しがち。体をいたわることで開運に
★幸運の食べ物★カブ

★全体運★優柔不断になりやすい月です。信頼できる人に助言を求め、参考にすると◎。リラックスするには音楽鑑賞を
★健康運★まずまず。漢方やハーブに注目してみて
★幸運の食べ物★ギンナン

　ＪＡグループでは、地域のＪＡが現在

取り組んでいる自己改革に対する評価を

組合員に伺い、より一層、組合員の皆様

の期待に応え、魅力ある地域の農業やく

らしを支えるＪＡとなれるよう、全組合

員（正・准組合員）を対象とした組合員

アンケートを実施しました。当ＪＡでは

2019年１月～２月に行いました。

　組合員の皆様には、ご協力いただき、
誠にありがとうございました。
　今回は調査結果についてご報告いたし

ます。

｢JAの自己改革に関する組合員アンケート」の
調 査 結 果
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Ｑ. ＪＡの必要性
　ＪＡは地域農業やくらしにとって必要な存在だと
感じますか？
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Ｑ. 総合事業の継続
　ＪＡは農業関連事業や信用・共済事業など様々な事
業を行っています。このＪＡの総合事業について、ど
のように考えていますか？
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　ＪＡは「農業者の所得増大」「農業生産の拡大」「地域の活性化」などを目標とした自己改革に取り組んでいる
ことを知っていますか？

総（代）会などで知った その他の方法で聞いたイベントなどで知った JA役職員から聞いた 知らなかったパンフレットなどで知った

自己改革の認知度について

ＪＡの
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Ｑ. 利用状況
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Ｑ. 准組合員の事業利用制限
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Ｑ. 農業振興の応援団
　ＪＡの事業を利用したり、地域の農畜産物を食べる
こと、農業体験を通じて、ＪＡの地域農業の振興や地
域づくり活動を応援したいと思いますか？
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Ｑ. 改善度（３年前との比較）
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